

主啊！

文／簡詩婷 圖／佳美

祢不愛我了嗎？

被按手的時候，我感覺傳道人的手所傳來的熱度與力量，是從我的頭頂下來的，然後接著是我的靈言改變了，變得比一般流利再更流利……。



從小生長在教會當中，可是除了小學二年級求到聖靈的那陣子信仰比較火熱以外，我就和其他的小朋友一樣，只知認真唸書求學，卻從來也不瞭解自己的信仰到底是什麼？「主耶穌」這三個字常常聽到，但是卻不太認識祂，直到快30歲了，才比較認識耶穌，也比較喜歡聆聽祂的話語。

2019年8月19-23日，我到總會參加社會組神學訓練班，想要認真地上山採木料，尤其在神訓班中，有很多零碎的時間可以讓學員好好的到禱告室禱告。在8月22日星期三的早禱會中，當時我的內心一直很憂傷，不斷地想問主耶穌一個問題，就是我常看見別人出來作見證：他禱告，然後主耶穌就聽了他的禱告，應允他所求。可是我呢？為什麼我把一些事情放在禱告當中，可是主耶穌卻好像都沒有什麼回應？



那個早晨，我的終極發問：主耶穌啊！祢不愛我了嗎？祢不回應我的禱告、對我的所求沉默無聲，祢是不是放棄我了？還是覺得我哪裡做不好，掩耳不聽我的禱告？不然祢為什麼都不理我？不回應我？

我心裡抱著這樣的疑問，迫切地禱告，然後不斷地為所知的教會傳道的身體代禱，也為我的媽媽身體的病痛熬煉和痛苦禱告。

事情發生的時候，距離鈴聲響起以前，大概只剩幾分鐘，有一位傳道來幫我按手。奇妙的事情發生了！在按手的時候，我感覺傳道人的手所傳來的熱度與力量，是從我的頭頂下來的，然後接著是我的靈言改變了，變得比一般流利再更流利。



我從這次禱告中的體驗中，感受到神藉著傳道的手，在回應我之前的發問與無助，因為我的內心就像一個小孩子，覺得爸爸不理我了，不然為什麼我跟他禱告，他好像都沒有聽見一樣；而此時此刻、現在，主耶穌讓我在禱告當中重新建立對祂的信心，也讓我更加堅定在禱告的工夫上。

各位弟兄姐妹們，主耶穌祂其實離我們不遠，祂是耶和華以勒的神！以勒的意思就是看見，主，祂必時時看顧我們。當我們信了十年、二十年、三十年，當我們已經覺得雙膝發軟、無力的時候，我們有懷疑、跪不下去時，請一起開始為其他人禱告，因為整本聖經就是一部愛的實踐。雖然面對人生老病死、苦難無助的時刻很多，但是主耶穌喜歡聽我們互相為彼此代求，雖然神本有自己的時候，安排我們每個人的生命長短與經歷，但是我們這位至高的神，是滿有慈愛的，義人的禱告會發出極大的功效；然後我們會在讀經、禱告中學習成長，最後在其中看見神的榮耀，因為祂是永不離棄你的神；除非你提早放棄，轉身離開耶穌。以這樣小小的見證和大家互相勉勵，願一切榮耀、頌讚，都歸於主的聖名，哈利路亞，阿們。

